

TECHNOhrátky

2022/2023

ISS
INTEGROVANÁ STŘEDNÍ ŠKOLA
MORAVSKÁ TŘEBOVÁ

Pardubický kraj

TECHNOhrátky

www.issmt.cz | www.klickevzdelani.cz/technohratky

RAZÍTKO NA OBOR I ŠKOLU DALA TETA

Tenhle mladík stihne spoustu věcí. Baví ho sport, zdravý životní styl i cestovní ruch a navíc je výborným studentem. A aby toho neměl málo, se spolužačkou ještě založili školní internetové noviny. Václav Dvořák je na ISS Moravská Třebová aktuálně žákem třetího ročníku oboru hotelnictví se zaměřením na zdravou výživu a sport v hotelnictví. Volbu své profese si náramně pochvaluje.

DOTAZNA

Zaměření oboru předpokládá, že se aktivně zajímáte o sport – je to tak?

Ano. Dřív jsem se věnoval hodně sportům, teď hlavně běhám a snažím se pravidelně chodit do fitka. Samozřejmě se zajímám i o zdravou výživu.

Takže sport byl důvodem, proč jste si vybral tento obor?

Bylo to trochu jinak. Když jsem uvažoval, kam půjdu na střední školu, zaujal mě především samotný název a zaměření tohoto oboru. Nikdy předtím jsem o něm neslyšel. Mám rád také zeměpis, proto spojení s hotelnictvím a cestovním ruchem mi připadlo jako dobrá kombinace.

Co vás přivedlo na studia právě do Moravské Třebové?

Pocházím z Litomyšle, takže to bylo relativně blízko – navíc jsem nechtěl bydlet v domově mládeže. Školu jsem navštívil při dnu otevřených dveří a líbilo se mi tam. Doporučení mi dala i moje teta, která zde před lety absolvovala obor hotelnictví a turismus a dost si studium pochvalovala.

Jak jste zvládl období po nástupu do prvního ročníku a do nového prostředí?

Vše bylo v pohodě. Ve třídě jsou výborní spolužáci a také učitelé odborných předmětů jsou vstřícní a pohodoví. V hodinách se s nimi nenuďme a hodně nás toho naučí. V tomto směru je oblíben zejména pan učitel Vít Kastner.

Co na škole nejvíc oceňujete?

Líbí se mi, že jsme se neučili jen teorii, ale brzy jsme se začali podílet na různých projektech. Třeba ve druhém ročníku jsme zorganizovali sportovní projekt Den za školou pro spolužáky z prvních ročníků, spolupřáteli jsme také Majáles, volejbalový turnaj nebo další soutěže. To jsou výborné zkušenosti.

Novinářské geny jste projevili založením elektronického časopisu MT Times – kde jste našel inspiraci?

Byli jsme zapojeni do motivačního programu pro mladé lidi, Mezinárodní ceny vévodů z Edinburghu, a jedna z výzev směřovala ke vzniku časopisu. V dubnu 2022 jsme se spolužačkou Zuzanou Mertovou vydali první číslo. Hlavním tématem byl rozhovor s rodilou mluvčí Giannou Hickman z USA, která na naší škole půso-

bila. Psaní nás moc bavilo, a až se kolegyně vrátí v listopadu z praxe na Kypru, určitě připravíme další vydání.

Máte už za sebou praxi v reálném prostředí?

V prvním ročníku jsem absolvoval praxi v restauraci Fabrika, kde jsem působil v kuchyni i v rámci obsluhy. Ve druhém ročníku jsem si vyzkoušel také práci v hotelu. Ve třetím ročníku je na programu třítydenní zahraniční praxe v Nizozemsku v hotelu Het Ros van Twente u města Enschede.



„V hodinách se s učiteli nenuďme a hodně nás toho naučí.“

Jaké předpoklady by měl mít žák pro tento obor?

Měl by být určitě komunikativní a mít chuť zvládnout cizí jazyky. Velkou roli hraje také aktivní sport a dobrá kondice.

ZE ŠKOLNÍ NÁSTĚNKY

PROČ JÍT PŘÁVĚ SEM

1. ISS Moravská Třebová vyučuje jako jedna ze dvou škol v Pardubickém kraji obor bezpečnostně právní činnosti, který nabízí téměř sto procentní uplatnění na pracovním trhu.

2. Dřívější zaměření oboru hotelnictví nyní rozšiřují dvě atraktivní varianty vzdělání orientované na správu a provoz hotelů a rezidencí nebo zdravou výživu a sport v hotelnictví.

3. Škola je držitelem Certifikátu odborných škol, tzv. certifikátu kvality, udělovaného Asociací kuchařů a cukrářů ČR.



HVĚZDA (ZE) ŠKOLY



Pět let působí na ISS Moravská Třebová středisko **Mezinárodní ceny vévodů z Edinburghu (DoFe)** pro Českou republiku. Do programu, který motivuje k osobnímu rozvoji **mladé lidi od 14 do 24 let**, se zapojilo už několik desítek studentů školy. Za své úsilí a úspěšné plnění stanovených cílů v různých oblastech získávají pravidelně **bronzové a stříbrné certifikáty**. Velkou zásluhu na tom má učitelka angličtiny **Hana Konečná**, vedoucí střediska a patronka programu, která je motivátorem, průvodcem i rádcem studentů na jejich cestě k sebepoznání a zlepšování. České zastupování DoFe jí proto právem v březnu 2022 jmenovalo **jednou z osobností DoFe Czech Republic**. Významné ocenění převzala při slavnostní ceremonii v Senátu Parlamentu ČR v Praze. Za její aktivitu, odpovědnost a neutuchající energii jí **TECHNOhrátky** udělují **symbolický titul Hvězdy (ze) školy**.

VÍTE, ŽE...

- ... **obor zedník** podporuje stipendiem Pardubický kraj a žák může měsíčně získat až 700 korun?
- ... **škola organizuje** pro žáky základních škol přípravné kurzy k přijímací zkoušce, stejně jako přijímací zkoušku nanečisto?
- ... **zájemci se mohou zapojit** nad rámec výuky do zajímavých odborných kurzů – například masérského, barmanského, baristického, sommeliérského či carvingového?
- ... **žáci se účastní** v průběhu školního roku mnoha exkurzí, návštěv veletrhů a výstav, workshopů nebo kulturních a sportovních akcí?



PROČ JSTE SI VYBRALI SVŮJ OBOR?



„Sestřenka studuje stejný obor, a tak mi ho doporučila. Zatím mě studium baví, hlavně odborné předměty jako psychologie a sebeobrana. Učitelé jsou fajn, předností je, že nás vedou lidé se zkušenostmi z praxe. Co budu dělat po skončení školy, ještě nevím, ale ráda bych zůstala v tomto oboru.“

Je vhodný přednostně pro ty, kteří mají kladný vztah ke sportu a jsou klidné povahy.
Denisa Benková, 15 let, 1. ročník oboru bezpečnostně právní činnost

„Zedník je rodinná tradice – děda i táta jsou zedníci, a tak volba byla celkem jasná. Navíc v současnosti je to velmi dobře placená práce. Jsem tady spokojený a rozhodně bych neměnil. Uvidím, jestli po vyučení půjdu ještě studovat dál nebo rovnou do práce – třeba i někam do zahraničí. Mým snem je jít po ulici a vidět kolem sebe svou dobře odvedenou práci.“



Radim Michal, 17 let, 3. ročník oboru zedník



„Jezdila jsem jako instruktorka na tábor s postiženými dětmi, a tak mě lákalo jít studovat obor sociální činnost. Při nástupu do prvního ročníku jsem očekávala něco jiného, ale nakonec mě škola mile překvapila. Vše si můžeme sami vyzkoušet a máme hodně praxe v reálném prostředí.“

Po maturitě chci jít ještě na pedagogickou fakultu, na obor speciální pedagogika. Tě bych se chtěla jednou naplno věnovat. Myslím si, že pomoc druhým lidem je velice důležitá a potřebná.
Klára Knápková, 18 let, 4. ročník oboru sociální činnost

„Vždycky mě vaření bavilo, občas jsem doma pomáhal nebo pekl buchty s babičkou. Lákalo mě, jít to studovat. Ve škole je to fajn, máme dobrý kolektiv. Nejvíc mě baví různé úpravy masa. Určitě si po vyučení udělám ještě maturitu. Půjdu sice na jiný obor – elektrotechniku v Brně, ale jakým směrem se nakonec vydám, v tom ještě nemám úplně jasno. Každopádně oba obory se mi budou v životě hodit.“



Jan Kočvara, 17 let, 3. ročník oboru kuchař-číšník

Škola, která žákům nabízí nevšední zážitky

Integrovaná střední škola Moravská Třebová je moderní odborná škola s mnohaletou tradicí. Nabízí pestré spektrum studijních a učebních oborů, které reagují na aktuální vývoj na trhu práce. Vychovává profesionály v oblasti gastronomie, sociálních služeb, bezpečnostně právní činnosti a stavebnictví. Pro ředitelku Mgr. Janu Pekáříkovou i celý pedagogický sbor jsou však tyto úspěchy závazkem i do dalších let.

PTÁME SE

Jaké benefity nabízíte žákům ve spolupráci s partnery školy?

Stručně řečeno, zkušenosti, zážitky a peníze. Domnívám se, že možnost nahlédnout do nitra přísně střežené věznice Mírov, naučit se pod vedením zkušených instruktorů proších zahraničními misemi skvěle ovládat policejní „devitku“, strávit část letních prázdnin praxí v luxusním hotelu v Recku nebo vyzkoušet si jako nevidomý klient v naprosté tmě orientaci v prostoru, nejsou zrovna zážitky, které by svým žákům mohla nabídnout každá škola. Pro žáky učebních oborů je velkou zkušeností praxe v reálném provozu školní restaurace či na skutečných stavbách. Nelze opomenout ani finanční odměnu za odvedenou práci a stipendium.

Považujete za výhodu kombinaci vyučovaných oborů z tolika různých oblastí?

Ano, považuji to za výhodu, protože škola může svojí pestrou nabídkou oslovit široké spektrum zájemců o studium. Složení pedagogického sboru i zázemí odborného výcviku nám umožňuje pružně reagovat na požadavky trhu práce a nabízet obory, které jsou na něm aktuálně poptávané. Setkávání žáků z různých oborů na chodbách školy, v domově mládeže nebo v rámci společných kurzů a akcí jim rozšiřuje obzory a vede k navazování mnohých přátelství.

Setkají se u vás žáci s moderními technologiemi a jsou dobře připraveni pro pracovní trh?

Setkávají a jsou. Obojí samozřejmě vychází z odborného zaměření školy a též ze spolupráce se sociálními partnery. Využívání moderních technologií je nezbytnou součástí odborné přípravy. Usilujeme především o co největší propojení teorie s praxí. Klíčovou roli přitom hrají workshopy odborníků z praxe s praktickými ukázkami práce s moderními materiály, začleněné do odborného výcviku nejen učňů stavebních oborů. Pestrá paleta vyučovaných oborů se odráží i v inventáři školy, ve kterém najdete vše od zařízením klempířské dílny, kontaktní gril, polohovací lůžko či přebalovací pult, 3D tiskárnu až po zbraně či pouta.

Proč by si žáci devátých tříd měli vybrat vaši školu?

Především proto, že u nás získají kvalitní odborné vzdělání. Pokud se dále nechtějí vzdělávat jen teoreticky, ale chtějí hned po základce „přičichnout“ k nějaké odbornosti nebo řemeslu, je střední odborná škola ideální volbou.



„Usilujeme především o co největší propojení teorie s praxí.“

OPSÁNO Z TABULE

STÁLE MODERNIZUJÍ ZÁZEMÍ



V posledních letech ISS Moravská Třebová výrazně modernizuje své zázemí i vybavení. Aktuálně probíhá celková rekonstrukce školní budovy v ulici 9. května, kde se vyučuje

i obor bezpečnostně právní činnost. Z prostředků Evropské unie se ve třídách vyměnila okna a nainstalovaly rekuperační jednotky, následovat bude zateplení střechy a nová fasáda. Pilně se pracuje i na zvelebení domova mládeže v Dukelské ulici, který se také dočkal nových oken a zateplené fasády. Celkové náklady dosáhnou částky ve výši kolem 40 milionů korun. Výrazným výlepením však škola prošla už před nedávnem, kdy se uskutečnila rekonstrukce sociálních zařízení a podlah odborných i kmenových učeben a rovněž tělocvičny.

ZE SOUTĚŽÍ VOZÍ TROFEJE

Žáci ISS Moravská Třebová sbírají úspěchy na soutěžích odborných dovedností. Kvalitu přípravy v gastrooborech potvrdila v říjnu 2021 dnešní absolventka oboru kuchař-číšník Zuzana Šafářová (na snímku). Její vepřová kotleta s kostí zaujala porotu na Gastro



Olomouc Olima Cup natolik, že ji vyhodnotila na druhém místě v kategorii kuchař-junior. V krajském kole soutěže v anglickém jazyce v Pardubicích se blýskl žák oboru sociální činnost Vladislav Rázil, který skončil druhý. Z celostátní soutěže Mladý kriminalista přivezla třetí příčku trojice Markéta Pjosová, Valentýna Bicanová a Radek Vylíčil. Skvěle si vedl i žák oboru hotelnictví Adam Vašek, jenž v literární soutěži u příležitosti akce Jičín – město pohádky získal čestné uznání.

FABRIKA „TRÉNINKOVÝM“ CENTREM“

Skvělou příležitostí, jak pracovat s moderními technologiemi, a navíc si v reálném provozu procvičit také všechny získané poznatky, mají žáci ISS Moravská Třebová ve školní restauraci



Fabrika v nedalekých Svitavách. Budoucí kuchaři a číšníci zde denně pod dozorem učitelů odborného výcviku uvaří téměř 200 obědů pro veřejnost a k tomu zajišťují i kompletní servis. Reakce návštěvníků jsou velice pozitivní a každý den v poledne bývá sál zpravidla zaplněný do posledního místa. Kromě toho zde však u příležitosti reprezentačních plesů nebo slavnostních firemních setkání zvládnou v nejvyšší kvalitě také rauty až pro 500 hostů. Pro školu představuje tohle „tréninkové centrum“ výbornou vizitku.

VIZITKA ŠKOLY

Adresa: Integrovaná střední škola Moravská Třebová Brněnská 1405/41, Předměstí 571 01 Moravská Třebová
Kontaktní údaje: Tel.: +420 461 316 322 E-mail: info@issmt.cz Web: www.issmt.cz

Facebook: www.facebook.com/issmt
Instagram: www.instagram.com/issmt.cz/

Ředitelka: Mgr. Jana Pekáříková



Vyslyšel volání rodinné tradice

Jak známo, jablka nepadají daleko od stromu, a tak to s volbou povolání neměl David Ženožička, absolvent oboru klempíř na ISS Moravská Třebová, vůbec složité. Vzhledem k tomu, že jeho otec provozuje prosperující pokrývačskou firmu, bylo jasné, že syna povede ve vlastních stopách. Jen mu poradil, ať si vybere jinou profesi, aby se rodinné impérium rozšířilo o další potřebnou specializaci.

PRÍBĚH

„Táta je vyučený pokrývač a od roku 1997 vede pokrývačskou firmu, která má sídlo ve Velkých Opatovicích. K této práci mě vedl od malička. Už jako kluk jsem se mu snažil různě pomáhat – třeba i na střeše, kterou jsme měnili na našem domě. Přesvědčil mě však, že by bylo dobré vyučit se v jiném oboru, a tak jsem si vybral klempíře. Líbí se mi, že mohu pokračovat v rodinné 'stavařské' tradici,“ říká devatenáctiletý mladík z Jevíčka.

Jako kluk si vyráběl ze dřeva meče a také si hodně stavěl z lega. Tato průprava je ukázkou jako velice důležitá, neboť dobrý klempíř potřebuje především šikovné ruce, pečlivost a přesnost. Při montáži klempířských prvků na střeše včetně kompletního oplechování se neobejde ani on bez těchto vlastností.

„Střední školu v Moravské Třebové jsem měl vybranou už dlouho dopředu, ale osobně jsem si ji ještě celou prohlédl, když jsme do ní v roce 2018 přijeli s naší 'základkou' z Jevíčka na TECHNOhrátky. Ověřil jsem si přitom, že moje volba je správná. Jako druhou přihlášku jsem měl v deváté třídě podanou na obor obráběč kovů do Svitav, ale to bylo jen tak

„Líbí se mi, že práce klempíře není vůbec stereotypní.“

pro jistotu. Klempíř měl jasnou přednost,“ popisuje svou důležitou životní volbu.

Dnes už s úsměvem vzpomíná na začátky, kdy se museli se spolužáky naučit rýsovat na plech, pak ho stříhat, klepat skoby a později také hodně řezat a pilovat. Praxe ho samozřejmě bavila víc, ale ani teorii nepovažoval za obtížnou, protože mnoho věcí představovalo opakování učiva ze základní školy, což lze v pohodě zvládnout.

„Baví mě, že tato práce není stereotypní a že se při ní pohybují venku. Když je špatné počasí, tak zase můžeme v dílně vyrábět potřebné součásti okapů nebo svodů. **Ve škole v Moravské Třebové jsem byl moc spokojený. Měli jsme výborného mistra Lubomíra Grézla, který byl náročný, ale hodně nás toho naučil, a když jsme potřebovali, tak vše znovu vysvětlil a ochotně poradil,**“ pochvaloval si školní prostředí.

Od samého začátku dobře věděl, že v současné době jsou klempíři po celé republice naprosto nedostatkovým zbožím, proto ani neměl žádnou starost o své uplatnění. Pamatoval si radu zkušených, že jednou se tohle řemeslo – a opravdu jen s malou nadsázkou – bude vyvažovat zlatem.

„Po vyučení jsem to měl jednoduché – nastoupil jsem k tátovi do firmy. Počítal se mnou a už dlouho před koncem školy mě pořád zpovídal a zkoušel, čemu jsem se naučil.

Táta se musí hodně ohánět, protože má zakázky nejen v okolí Jevíčka nebo ve svitavském okrese, ale cestuje i dost po České republice. Ale to mi určitě vůbec vadit nebude, naopak – líbí se mi to,“ pochvaluje si svou profesi.

NA CESTÁCH DO ZAHRAŇIČÍ



Možnost načerpat bohaté zkušenosti mají žáci ISS Moravská Třebová při různých odborných praxích a stážích v zahraničí. Cíle jsou především kontakty se Střední odbornou

školou obchodu a služeb v Žiaru nad Hronom na Slovensku. Spolupráce spočívá ve vzájemných výměnách budoucích kuchařů a číšníků. V minulém školním roce se vydalo dvanáct žáků napříč obory na dvoutýdenní stáž do Lipska. Ostatně projekt Tandem umožnil už předtím studentům oboru sociální činnost praxe v Německu. Jejich kolegy z oboru hotelnictví pro změnu čeká pobyt v nizozemském městě Enschede. S koncem covidové pandemie se do nabídky vrátí i zájezdy na vánoční trhy do Drážďan a Vídně.

KLÍČOVÁ SPOLUPRÁCE SE ZAMĚSTNAVATELI

Vzhledem k regionálnímu působení ISS Moravská Třebová a s ohledem na velký počet vyučovaných učebních a studijních oborů je nezbytné, aby škola optimálně



spolupracovala s místními organizacemi a podnikatelskou sférou a při výuce vycházela z jejich potřeb a požadavků. O tom, že tato spolupráce je na velice dobré úrovni, svědčí stále rostoucí zájem zaměstnavatelů o absolventy školy v rámci praxe i odborného výcviku. V současné době tvoří jejich portfolio více než pět desítek partnerských firem. Žákům to při studiu přináší jedinečnou příležitost nasbírat nejen cenné zkušenosti do budoucí praxe, ale zapojením se do produktivní práce pro firmy a veřejnost získají i finanční odměnu.

POHYB VĚRNÝM PRŮVODCEM

Příroda, pohyb a sport – to jsou aktivity blízké žákům ISS Moravská Třebová v průběhu celého školního roku. Na počátku září čeká nováčky třídní adaptační kurz v Autokempu Morava v Mohelnici. Teambuildingové, turistické a sportovní činnosti zde za krátkou dobu stmelí dobrou partu. V zimě žáci absolvují pětidenní lyžařský a snowboardový kurz zpravidla v Českých Petrovích v Orlických horách, populární letní aktivitou jsou také vodácké kurzy na Vltavě. Škola navíc disponuje nedávno nově zrekonstruovanou tělocvičnou, kde působí sportovní kroužky a v rámci oboru bezpečnostně právní činnost rovněž probíhá výuka technik sebeobrany.



FOTOALBUM



V rámci oboru bezpečnostně právní činnost se naučí dokonale zvládat střelbu z pistole i křehké dívky.



Mikuláš chodí ve škole už tradičně hned s několika elegantními anděly i hrůzostrašnými čerty – jinak studenty oboru sociální činnost.



V průběhu městského Majálesu hájil úspěšně čest ISS Moravská Třebová také volejbalový výběr pedagogů, jenž měl v součtu 320 let.



Maturitní plesy budou po covidové pandemii nepochybně znovu patřit ke společenským vrcholům školního roku.



Žáci gastroborů dokáží připravit opravdů krásný raut.

Přehled učebních a studijních oborů 2023/2024

Přehled studijních a učebních oborů na Integrované střední škole Moravská Třebová pro školní rok 2023/2024, kdy sem nastoupí žáci současných devátých tříd, je následující:

TŘÍLETÉ UČEBNÍ OBORY S VÝUČNÍM LISTEM

3 LETÉ OBORY



Kuchař-číšník

65-51-H/01

Příprava v tomto oboru zahrnuje teoretické a praktické vyučování, které se organizuje formou odborného výcviku. Tříletý obor je koncipován jako samostatný obor profesní přípravy pro úsek technologie přípravy jídel a obsluhy v pohostinství se všeobecným přehledem po celé oblasti společného stravování a se základními předpoklady pro vykonávání obchodně podnikatelských aktivit v oboru.

Klempíř

23-55-H/01

Žáci se v tomto oboru učí ručnímu a strojnímu dělení a tváření jemných ocelových plechů, plechů z neželezných kovů a profilového materiálu menších průřezů, zhotovování výrobků z těchto materiálů, jejich spojování a sestavování. Součástí je zhotovování a sestavování klempířských stavebních výrobků, částí vzduchotechnických zařízení staveb,



opláštění izolací potrubí atd. Absolventi zvládnou osazování těchto výrobků na stavbách a jejich opravy.

Pokrývač

36-69-H/01

Absolventi jsou schopni vykonávat pokrývačské práce na šikmých a plochých střeších. Znajou pokrývačské materiály, mají přehled o pracovním nářadí, pomůckách mechanizačních zařízení používaných v oboru, dovedou třídit a připravovat pokrývačské materiály ke zpracování, používají základní projektové a technické dokumentace střeš, volí správný technologický a pracovní postup a organizaci pracoviště při krytí šikmých a plochých střeš různými druhy krytin.

Zedník

36-67-H/01

Tento obor je podporován stipendiem Pardubického kraje.

Absolventi zvládnou zřízení základů nosných a výplňových zdí, příček a komínů, osazování prefabrikátů, bloků a panelů či výrobků přidružené stavební výroby, provádění jednoduchých hydroizolací a tepelných izolací, obkladačských a kladečských prací desek, vnitřních a vnějších omítek, opravy a rekonstrukce budov včetně jednodušších sanací vlhkého zdiva, zateplování budov a montáže sádrokartonových konstrukcí.



ČTYŘLETÉ STUDIJNÍ OBORY S MATURITNÍ ZKOUŠKOU

4 LETÉ OBORY

Bezpečnostně právní činnost

68-42-M/01

Absolvent se uplatní v povoláních, v nichž je pracovní činnost vázána na znalost a správnou aplikaci právních předpisů České republiky ve věcech veřejného pořádku a vnitřní bezpečnosti. Zejména se uplatní v bezpečnostních sborech a dále ve veřejné správě (státní správě a samosprávě), v odborech ochrany velkých podniků, bankovníctví, pojišťovnictví,

ve složkách Integrovaného záchranného systému apod.

Hotelnictví

65-42-M/01

Absolventi se uplatňují ve středních obchodně provozních a obchodně ekonomických funkcích v hotelích, podnicích a organizacích veřejného a účelového stravování, v ubytovacích, lázeňských a rekreačních zařízeních, v cestovních kancelářích, akciových, soukromých i státních podnicích. Výuka probíhá v následujících variantách:



Hotelnictví a turismus:

– zaměřeni na gastronomii, přípravu pokrmů a obsluhu, cestovní ruch.

Správa a provoz hotelů a rezidencí:

– zaměřeni na technickou správu, zajištění provozu a ochrany hotelů a rezidencí.

Zdravá výživa a sport v hotelnictví:

– zaměřeni na organizaci sportovních, pohybových, zážitkových a volnočasových aktivit pro klienty s orientací na principy zdravé výživy a dietního stravování.

Sociální činnost

75-41-M/01

Absolvent se uplatní jako pracovník v sociálních službách v různých ambulantních nebo pobytových zařízeních a v terénních službách, při poskytování sociální pomoci dětem i dospělým. Uplatňuje své vědomosti a dovednosti potřebné pro zajišťování přímé obslužné péče a osobní asistence klientům, pro podporu jejich soběstačnosti a sociální aktivizaci. Také se může uplatnit v managementu sociálních služeb. Absolvent získá odbornou způsobilost pro vázanou živnost Péče o dítě do tří let věku v denním režimu.

